



স্পোর্টস স্কুলকে ন্যূনতম গোলে হারিয়ে বিশ্রামগঞ্জ পিসি পয়েন্ট তালিকার শীর্ষে

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। এবার কিন্তু দারুণ জয় পেলে বিশ্রামগঞ্জ। ফিরতি লীগের খেলায়। ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুলকে হারালো ন্যূনতম গোলে হারিয়ে। প্রথম লীগে দু'দলের ম্যাচ দুই দুই গোলে ড্র তে নিষ্পত্তি হয়েছিল। পয়েন্ট নিতে হয়েছিল ভাগাভাগি করে। ফিরতি লিগে অবস্থাও অনেকটা সেরকমই হতে যাচ্ছিল হাড্ডা হাড্ডি লড়াইয়ের মধ্য দিয়ে গোলশূন্য প্রথমার্ধের পর দ্বিতীয়ার্ধের প্রায় ৩৫ মিনিট পর্যন্ত আক্রমণ প্রতি আক্রমণের মধ্য দিয়ে গোলশূন্য ড্র-এর দিকেই ম্যাচ গড়াচ্ছিল। অবশেষে ৮০ মিনিটের মাথায় বিশ্রামগঞ্জের শাখাভুক্তি জন্মাতার গোল দলকে এক শূন্যতে লিড এনে দেয়। পরবর্তী



সময়ে ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুলের মেয়েরা যথেষ্ট চেষ্টা করেও গোলটি শোধ করার তেমন সুযোগ বের করতে পারেনি। ন্যূনতম গোলে জয় ছিনিয়ে পুরো ৩ পয়েন্ট নিয়ে মাঠ ছাড়ে বিশ্রামগঞ্জের মেয়েরা। বিশ্রামগঞ্জ এর পক্ষে এটি টানা চতুর্থ জয়। এই জয়ের সুবাদে মূলতঃ বিশ্রামগঞ্জ পয়েন্টের এখন পয়েন্ট তালিকার শীর্ষে উঠে এসেছে। জয় সূচক গোলদাতা শাকচাঁতি পেয়েছে প্লেয়ার অব দ্যা ম্যাচের প্রাইজমানি পুরস্কার। ম্যাচ পরিচালনায় ছিলেন রেফারি আদিত্য দেববর্মা, বিশ্বজিৎ দাস, খোকন সাহা ও লিটন সাহা। দিনের খেলা: সকাল ৮ টায় উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে চলমান সংঘ বনাম জম্পুইজলা প্লে সেন্টার।

আগামীকাল আন্তঃ মহকুমা প্রেসক্লাব ফুটবল টুর্নামেন্ট ঘিরে ব্যাপক উৎসাহ

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা, ১৮ জুলাই। আগরতলা প্রেসক্লাবের উদ্যোগে এবং স্পোর্টস কমিটির ব্যবস্থাপনায় আগামী ২০ জুলাই আন্তঃ মহকুমা প্রেসক্লাব ফুটবল টুর্নামেন্ট অনুষ্ঠিত হচ্ছে। আজ, বৃহস্পতিবার বেলা বারোটায় আগরতলা প্রেসক্লাবের কনফারেন্স হলে আয়োজিত এক সাংবাদিক সম্মেলনে ক্লাব সভাপতি জয়ন্ত ভট্টাচার্য আগরতলা প্রেসক্লাবের দুটি দলের খেলোয়াড়দের নাম ঘোষণা করেন এবং টুর্নামেন্টের বিস্তারিত প্রেক্ষাপট তুলে ধরেন স্পোর্টস

কমিটির চেয়ারম্যান অলক ঘোষ। মোট সাতটি মহকুমা প্রেসক্লাব এবারকার টুর্নামেন্টে অংশ নিচ্ছে। ঘোষিত ক্রীড়া সূচি অনুযায়ী উদ্বোধনী ম্যাচ হবে আগরতলা প্রেসক্লাব বি টিম বনাম খোয়াই প্রেস ক্লাবের মধ্যে। আগরতলায় ফুটবল বসু স্কুল মাঠে সকাল ১০ টায় ম্যাচ শুরু হয় রাজ্যের যুব বিষয়ক ও ক্রীড়া মন্ত্রী টিংকু রায় সহ অন্যান্য অতিথিবৃন্দ উপস্থিত থাকবেন বলে জানান স্পোর্টস কমিটির কনভেনার তথা প্রেস ক্লাবের জয়েন্ট সেক্রেটারি অভিষেক দে টুর্নামেন্টের স্পন্দর

স্বপ্নানীড় রিয়েলিটস এর কর্ণধার অভিষেক সাহা এবং স্পোর্টস কমিটির সদস্য তথা সিনিয়র সাংবাদিক সুপ্রভাত দেবনাথও সাংবাদিক সম্মেলনে উপস্থিত ছিলেন। সবশেষে অতিথিবর্গ আনুষ্ঠানিকভাবে দু'দলের খেলোয়াড়দের জার্সি প্রদান করেন। যথাসময়ে সব কটি দলের খেলোয়াড়রা মাঠে উপস্থিত থেকে ম্যাচটি সাফল্যমণ্ডিত করে তোলার জন্য চেয়ারম্যান ও কনভেনার সংশ্লিষ্ট সকলের কাছে আহ্বান জানান।

স্টাইলার্ক এনএসআরসিসি-র ম্যাচ দিয়ে আজ থেকে বি ডিভিশন ফুটবল

ক্রীড়া প্রতিনিধি, আগরতলা। প্রস্তুতি চূড়ান্ত। আগামীকাল থেকে শুরু হচ্ছে বি ডিভিশন ফুটবল লিগ টুর্নামেন্ট। আগামীকাল স্টাইলার্ক ও এনএসআরসিসি-র ম্যাচ দিয়ে প্রতিযোগিতার আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন হচ্ছে। এর আগে উদ্বোধনী অনুষ্ঠানে রাজা মন্ত্রিসভার সদস্য সুশান্ত চৌধুরী উপস্থিত

থাকবেন এবং প্রতিযোগিতার আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন ঘোষণা করবেন। প্রাক্তন ফুটবলার বিশ্বজিৎ সাহা করবেন 'কিক অফ দ্য বর্ল'। উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে বিকেল তিনটায় হবে এই আনুষ্ঠানিক উদ্বোধন পর্ব উল্লেখ্য, এবারের টুর্নামেন্টে অংশগ্রহণকারী আরো ৬টি দল হল মৌচাক ক্লাব,

পুলিশ রিক্রিয়েশন ক্লাব, নবোদয় সংঘ, ত্রিপুরা স্পোর্টস স্কুল, কল্যাণ সমিতি ও বীরেন্দ্র ক্লাব। ঘোষিত ক্রীড়া সূচি অনুযায়ী উমাকান্ত মিনি স্টেডিয়ামে অধিকাংশ দিনে বেলা দুইটায় এবং বেলা চারটায় থেকে পরপর দুটি ম্যাচ আয়োজনের ব্যবস্থা করা হবে। স্কেন স্কেন দিন হবে একটি করে ম্যাচ। শুরু হবে বেলা সাড়ে তিনটায়।

নীরজের সাফল্য ক্রীড়ামন্ত্রক

অ্যাথলেটিক্স—এ বিপুল বাজেট বাড়িয়েছে

নয়াদিল্লি, ১৮ জুলাই (হি.স.): গত টোকিও অলিম্পিকে ভারতের পদক সংখ্যা বেড়েছে। সেই সংখ্যা আরও বাড়িয়ে নিয়ে যাওয়ার লক্ষ্যে কেন্দ্র ১৬টি শৃঙ্খলা জুড়ে ভারতের প্রস্তুতির জন্য রেকর্ড ৪৭০ কোটি টাকা ব্যয় করেছে।

টোকিও অলিম্পিকে ভারত সামগ্রিকভাবে সাতটি পদক জিতেছিল, যা সব অলিম্পিকের পদক সংখ্যাকে ছাড়িয়ে গেছে। এই টোকিওতেই জ্যাভলিন নিষ্ক্ষেপকারী নীরজ চোপড়া সোনা জিতেছিলেন। আর অ্যাথলেটিক্স

এ নীরজের এই সাফল্যের জন্য কেন্দ্রীয় ক্রীড়া মন্ত্রক অ্যাথলেটিক্স এর জন্য ১৬০৫ এর বেশি বাজেট বাড়িয়েছে। স্পোর্টস অথরিটি অফ ইন্ডিয়া'র মিশন অলিম্পিক সেল (এমওসি) থেকে সরকারী তথ্য অনুসারে,

কেন্দ্র অ্যাথলেটিক্সের জন্য ৯৬.০৮ কোটি টাকা ব্যয় করেছে, এটি সমস্ত শাখার চেয়ে বেশি। আগের অলিম্পিক চক্র ক্রীড়া মন্ত্রক শৃঙ্খলার জন্য 'চ্যাম্পিওন অলিম্পিক প্যাডিয়াম স্কিম'(টপস) তহবিলে ৫.৩৮ কোটি টাকা বরাদ্দ করেছিল।

এর মানে শৃঙ্খলা প্রায় ১,৬৮৫ শতাংশের সামগ্রিক বাজেট বৃদ্ধি পেয়েছে। এবার প্যারিস অলিম্পিকে ভারতের অ্যাথলেটিক রেকর্ড বাড়ানোর জন্য নীরজ ২৮-সদস্যের দলকে নেতৃত্ব দেবেন।

ফ্রান্সের ফুটবলারদের নিয়ে আর্জেন্টিনার

খেলোয়াড়দের 'বর্ণবাদী' গান, তদন্ত শুরু ফিফার

জুরিখ, ১৮ জুলাই (হি.স.): রবিবার কোপা আমেরিকা ফাইনালে কলাম্বিয়ান বিরুদ্ধে জয়ের পর উদযাপনের এক পর্যায়ে আর্জেন্টাইন ফুটবলাররা ফ্রান্সের

ফুটবলারদের নিয়ে 'বর্ণবাদী ও বৈষম্যমূলক' গান গেয়েছিল। সেই গানের ভিডিও নিয়ে তদন্ত শুরু করেছে ফিফা। যার একটি ভিডিও সামাজিক মাধ্যমে পোস্ট করেন

আর্জেন্টাইন মিডফিল্ডার এনসো ফের্নান্দেস। এঞ্জ ও ইনস্টাগ্রামে দ্রুত সেই ভিডিও ছড়িয়ে পড়ে। যা নিয়ে ফুটবল বিশ্বে ওঠে সমালোচনার ঢেউ। বৃহস্পতিবার

জানা গেছে, সেই ভিডিও নিয়ে এবার ফিফা তদন্ত নেমেছে। ফিফার এক মুখপাত্র জানিয়েছে, 'সামাজিক মাধ্যমে ছড়িয়ে পড়া এই ভিডিও নিয়ে অবগত রয়েছে

ফিফা এবং ঘটনাটি খতিয়ে দেখছে। ফিফা খেলোয়াড়, ভক্ত এবং কর্মকর্তা-সহ যে কারওর দ্বারা যেকোনও ধরনের বৈষম্যের তীব্র নিন্দা জানায়।'

নতুন ভূমিকায় এক দশকের পর শৈশবের ক্লাবে ফিরছেন থিয়াগো

বার্সেলোনা, ১৮ জুলাই (হি.স.): কিছুদিন আগে লিভারপুলের স্প্যানিশ তারকা থিয়াগো আলকানতারাতা বুটজোড়া তুলে রাখলেও ফুটবল কিন্তু ছাড়ছেন না। স্পেনের হয়ে ইউরো কাপ জয়ী এই ফুটবলার এক দশকের পর

ফিরে যাচ্ছেন শৈশবের ক্লাব বার্সেলোনায়। সেখানে তাকে দেখা যাবে নতুন ভূমিকায়। এবার তিনি যোগ দিচ্ছেন বার্সেলোনায় হ্যাপি ফ্লিকের কোচিং স্টাফে। ৩৩ বছর বয়সী থিয়াগোকে কোচিং স্টাফে যুক্ত করার বিষয়টি বিবৃতি

দিয়ে বার্সেলোনা জানিয়েছে, গোটা গ্রীষ্মে ক্লাবের সঙ্গে থাকবেন এবং নিজে কোচ হওয়ার লক্ষ্যে শিখবেন। কিছুদিন আগে লিভারপুলের স্প্যানিশ তারকা থিয়াগো আলকানতারাতা বুটজোড়া তুলে

রাখলেও ফুটবল কিন্তু ছাড়ছেন না। স্পেনের হয়ে ইউরো কাপ জয়ী এই ফুটবলার এক দশকের পর ফিরে যাচ্ছেন শৈশবের ক্লাব বার্সেলোনায়। সেখানে তাকে দেখা যাবে নতুন ভূমিকায়। এবার তিনি যোগ দিচ্ছেন বার্সেলোনায়

হ্যাপি ফ্লিকের কোচিং স্টাফে। ৩৩ বছর বয়সী থিয়াগোকে কোচিং স্টাফে যুক্ত করার বিষয়টি বিবৃতি দিয়ে বার্সেলোনা জানিয়েছে, গোটা গ্রীষ্মে ক্লাবের সঙ্গে থাকবেন এবং নিজে কোচ হওয়ার লক্ষ্যে শিখবেন।

বন্দিদের ক্রিকেট শিখিয়ে আইসিসি-র পুরস্কার পেল মেক্সিকো

মেক্সিকো, ১৮ জুলাই (হি.স.): ক্রিকেট বিশ্বে নাম নেই মেক্সিকোর। আর সেই দেশটার ক্রিকেট অ্যাসোসিয়েশন বন্দিদের ক্রিকেট শিখিয়ে আইসিসি-র নজর কেড়ে জিতে নিল পুরস্কার। আর

এই উদ্যোগের জন্য এ বছর 'আইসিসি ডেভেলপমেন্ট ইনিশিয়েটিভ অব দ্যা ইয়ার' ক্যাটাগরিতে এই পুরস্কার জিতল মেক্সিকো। আইসিসির সংবাদ বিজ্ঞপ্তিতে মেক্সিকো ক্রিকেটের

চেয়ারম্যান বেন ওয়েন এই প্রাপ্তিকে বলেছেন 'বিশাল এক সম্মান।' মেক্সিকোর পাশাপাশি বিভিন্ন ক্ষেত্রে এই পুরস্কার জিতেছে আরও পাঁচটি দেশ - ওমান, নেদারল্যান্ডস, সংযুক্ত আরব আমিরাত, নেপাল ও স্কটল্যান্ড।

সৃষ্টির প্রেরণায় নতুন প্রতিশ্রুতি

উন্নত মুদ্রণ

সাদা, কালো, রঙিন
নতুন ধারায়

রেণ্বো প্রিন্টিং ওয়ার্কস

জাগরণ ভবন, (লক্ষ্মীনারায়ণ মন্দির সংলগ্ন), এন এল বাড়ি লেইন
প্রভুবাড়ী, বনমালীপুর, আগরতলা, ত্রিপুরা পশ্চিম - ৭৯৯০০১
মোবাইল : ৯৪৩৬১২৩৭২০
ই-মেল : rainbowprintingworks@gmail.com

